

擁抱新常態 迎接新挑戰

本年，2019 冠狀病毒病大流行，我們經歷了疫症下的變化，在生活方面，我們要佩戴口罩，保持社交距離，停止進行一些過去習以為常的活動；在學與教方面，學校進行大量網課、調整課程，亦擱置了很多恆常的學習活動。這些新常態，超出我們的想像，而我們都在努力去適應。

在這充滿著各種新常態的年頭，我出任了伍華的校長，真是極大的挑戰。我和老師面對了前所未有的難題：該如何保護學生的安全及健康？如何支援學生的學習、確保教學進度？如何規劃課程，好能如常培養學生的品格，讓學生得到全人發展、以應付各種成長的需要？作為校長，本年的工作殊不容易，面對一波又一波的疫情，一次又一次更改上課模式，要靈活應變、果敢決斷，亦要謹慎小心。我慶幸及感謝學校全體教職員緊守崗位，發揮專業精神，互相合作；家長包容及體諒學校的各項安排；同學堅持不懈，珍惜每一個學習機會，就這樣，我們跨過了一個又一個難關。我實在的體會到，老師及職工的盡責及專業、家長的合作與支持，加上學生認真的學習態度，正是學校成功的關鍵。

在學習新常態下，同學最大的挑戰就是上網課，同學要加倍的自律、有韌力，並要成為自主的學習者。我個人認為，網課的挑戰雖然很大，但卻能讓同學重新檢視自己的學習態度和習慣；形式雖有改變，但如果我們對學習的決心和謹慎的態度不變，學習依然會有豐碩的成果。伍華的校訓是慎思明辨，正是要求各位同學保持一份認真的治學態度，並常存對追求學問的熱誠。在新常態下，變的只是客觀的環境，但我們仍能掌握著自己的節奏與心志。

本年是伍華創校五十五周年的大日子，學校見證了不同年代的變遷，無論校園及人事都有了很多的改變，不過，學校對教育的願景及使命、伍華師生的情誼、校友及家長的支持，則是歷久常新。願伍華大家庭的每一位成員，並肩攜手，懷著信念和希望，秉承學校的優良傳統，勇敢迎接各種新挑戰，共創伍華更光輝的未來！祈求仁慈的上主，繼續帶領及保守伍華。

李宛儀校長

2021 年 6 月